



走进南科院

- 基本情况 院级领导 历史沿革
- 组织机构 科学技术委员会
- 研究方向与学科带头人
- 水利部大坝安全管理中心
- 水利部水闸安全管理中心
- 水利部应对气候变化研究中心
- 水利部基本建设工程质量检测中心

科学研究

- 水文水资源研究所
- 水工水力学研究所
- 河流海岸研究所
- 岩土工程研究所
- 材料结构研究所
- 大坝安全与管理研究所
- 农村水利研究所
- 生态环境研究所
- 海洋资源利用研究中心
- 农村电气化研究所
- 南京水利水文自动化研究所

科研平台

- 水文水资源与水利工程科学国家重点实验室
- 港口航道泥沙工程交通行业重点实验室
- 水利部水旱灾害防御重点实验室
- 通航建筑物建设技术交通行业重点实验室
- 水利部水库大坝安全重点实验室
- 国家能源水电工程安全与环境技术研发中心
- 水科学与水工程国际联合研究中心
- 水利部水文水资源工程技术研究中心
- 水利部水工新材料工程技术研究中心
- 水利部水文水资源监控工程技术研究中心
- 水利部农村水电工程技术研究中心

试验基地

- 院本部科研及科技创新基地
- 铁心桥水科学与水工程实验基地
- 滁州实验基地
- 杭州农村电气化与再生能源研发基地
- 当涂科学试验及科技开发基地

首页 > 行业新闻

魏山忠出席中国水利报社推进水利媒体深度融合暨报刊覆盖工程视频会议

日期：2021年11月10日 08:10:55 来源：转自水利部网站 点击数：752次 字号：【大 中 小】

本站讯 11月5日，中国水利报社推进水利媒体深度融合暨报刊覆盖工程视频会议召开。水利部党组成员、副部长魏山忠出席会议并讲话。他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以高度政治责任感与扎实工作作风，推进实施好水利媒体深度融合和报刊覆盖工程，为推动新阶段水利高质量发展、全面建设社会主义现代化国家而努力奋斗。

魏山忠指出，推进水利媒体深度融合是贯彻落实党中央决策部署的必然要求，是加快推动新阶段水利高质量发展的迫切需要，是巩固壮大水利主流舆论的根本途径。我们必须从讲政治的高度，充分认识推进媒体深度融合的重要意义，对表对标党中央决策部署，心怀“国之大事”，全面落实部党组推进水利媒体深度融合发展的要求，用心用情讲好新时代水利故事，切实为水利高质量发展提供有力舆论支持和强大精神动力。

魏山忠充分肯定了2021年水利媒体发挥的作用与成效。他指出，一年来，水利媒体精心策划选题、创新报道形式，充分发挥行业媒体统一思想、鼓舞士气、交流经验、凝聚力量、推动发展的作用，为推动形成全社会关心、重视、支持、参与水利的良好氛围作出重要贡献。

魏山忠强调，我们必须准确把握加快水利媒体融合发展的重点任务，推动水利传统媒体和新兴媒体尽快从“相加”迈向“相融”“深融”，努力打造形态多样、手段先进、竞争力强的新型水利主流媒体。一要旗帜鲜明讲政治，唱响水利主旋律。在宣传党的政策主张、传播社会主流价值、广泛凝聚社会共识等方面发挥关键作用，以人民群众“身边事、麻烦事、关心事”为关注点，讲群众爱听的水利故事、写群众爱看的水利新闻。二要坚持“内容为王”，牢牢掌握舆论主动权。水利媒体要深耕水利行业，下大力气进行内容生产的供给侧结构性改革，围绕中心、服务大局，持续深入做好党中央决策部署宣传报道，做好贯彻“三对标、一规划”专项行动和重点主题宣传报道，把主流媒体的优质内容有效推送到各种传播端口。三要坚持技术赋能，打造水利智慧媒体。充分利用新兴技术和思维深化创新，发挥好全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体的功能，推动媒体纵深融合发展。四要坚持管理创新，构建全媒体传播体系。建立适应融媒体生产的采编发网络和全媒体运行机制，形成集约高效的内容生产体系和传播链条。

魏山忠强调，要进一步加强组织保障，抓好领导责任落实、队伍建设和学报用刊工作。各级水利部门要高度重视，采取有效措施推动中国水利报刊覆盖到水利基层单位和各级河长，通过读用结合，提升解决实际问题、推进工作的能力和水平，切实把“十六字”治水思路不折不扣落实到推动新阶段水利高质量发展各环节全过程。

流域管理机构和地方水利厅等8家单位作交流发言。中国水利报社宣读了《关于表扬中国水利报社2021年度新闻宣传先进集体和先进个人的决定》、介绍了报社推进媒体深度融合发展的情况。水利部办公厅主要负责同志、部机关各司局和在京有关单位负责同志在主会场参加会议。各流域管理机构、各省(自治区、直辖市)水利(水务)厅(局)，新疆生产建设兵团水利局有关负责同志及中国水利报社驻各地记者站站长、记者在分会场参加会议。

上一篇: [陆桂华赴浙江调研水土保持和调水管理工作](#)

下一篇: [广西壮族自治区党委副书记刘小明强调: 高标准做好北部湾港总体规划推动临港腹地产业一体联动](#)

相关文章

- [新华网: 第25届海峡两岸水利科技交流研讨会举办](#)
- [人民网: 财政部、水利部向陕西、河南等18省区市下达9亿元水利救灾资金](#)
- [人民日报: 今年拟认定15个左右首批国家水利遗产](#)
- [水利部党组启动第十轮巡视工作](#)
- [李克强对全国冬春农田水利暨高标准农田建设电视电话会议作出重要批示](#)

最新文章

[网站地图](#) | [法律声明](#) | [联系我们](#)



水利部交通运输部国家能源局南京水利科学研究院版权所有

南科院联系电话: 025-85828808

网站联系电话: 025-85828107

苏ICP备05007122号

总访问量: 25613652

地址: 南京市广州路223号

邮编: 210029 管理员邮箱: webmaster@nhri.cn